

Презентация по ОБЖ

# Сель в Аршане



Выполнил: ученик **9** класса  
Демидов Даниил

**2019** год

**В ночь на 28 июня курортный поселок Аршан пережил стихийное бедствие. Обильные дожди спровоцировали наводнение и сход мощного селевого потока ночью около трех часов.**



В результате ЧС размыты все дороги, разрушены мосты, 19 домов не подлежат восстановлению, а всего пострадало 202 строения.



Последние крупные сели в Прибайкалье, в Саянах, наблюдались в 1971 году. После этого были проведены противоселевые мероприятия, и за столько лет, прошедших с тех пор, люди успокоились. В Прибайкалье противоселевые сооружения существуют, но здесь, очевидно, ничего подобного не ожидали.



Из-за сильного ливня река Кыргызинга вышла из берегов. В результате дождя с гор впервые за 40 лет сошел селевой поток. Бедствие нанесло большой ущерб Аршану.



Селевный поток  
практически снес  
мост и ряд  
строений в  
поселке.

Река Кыргынга по  
днялась  
примерно на два  
метра. На крышах  
домов сидели  
дети,  
начинается экстре  
нная эвакуация.  
ГУ МЧС РФ по  
Бурятии высылает  
спасателей.

На месте ЧС  
работали около 300  
человек и 60 единиц  
техники.



В поселке Аршан разрушены все заборы, включая железобетонные, асфальтового покрытия фактически нет. По всему поселку лежат поваленные деревья, булыжники.





- «паводок и сель в Аршане – сигнал для нас», – отмечают в Мин. природы Иркутской области. Ведь всё южное побережье Байкала по-прежнему остаётся не защищенным от стихии. А она, по мнению иркутских учёных, не заставит себя ждать: активное таяние снега в горах из-за жары и вслед за тем проливные дожди могут вызвать сход в любое время.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

